四．解答题：本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

16.（本小题满分12分）

在△ABC中，角A，B，C所对的边分别为a，b，c，已知cosC+（conA-[image: image2.png]


sinA）cosB=0.
（1） 求角B的大小；
（2） 若a+c=1，求b的取值范围
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17. （本小题满分12分）

正项数列{an}的前项和{an}满足：
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（1）求数列{an}的通项公式an；

（2）令
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18.（本小题满分12分）

[image: image1.png]


   小波以游戏方式决定参加学校合唱团还是参加学校排球队。游戏规则为：以O为起点，再从
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(如图)这8个点中任取两点分别为终点得到两个向量，记这两个向量的数量积为
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（1） 求小波参加学校合唱团的概率；

（2） 求
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的分布列和数学期望。
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19（本小题满分12分）

如图，四棱锥
[image: image17.wmf]PABCD

-

中，
[image: image18.wmf]PA



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image19.wmf],

ABCDEBD

^

平

面

为

的

中

点

，

 
[image: image20.wmf]GPD

为

的

中

点

，



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image21.wmf]3

,1

2

DABDCBEAEBABPA

D@D====

，

，连接
[image: image22.wmf]CE

并延长交
[image: image23.wmf]AD

于
[image: image24.wmf]F

.

(1) [image: image71.png]yi

/”J
A




求证：
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(2) 求平面
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20. (本小题满分13分)  

[image: image72.png]


 如图，椭圆
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（1） 求椭圆
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21. (本小题满分14分)

   已知函数
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(1) 证明：函数
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(3) 对于（2）中的
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， 设x3为函数f（f（x））的最大值点，A（x1，f（f（x1））），B（x2，f（f（x2））），C（x3，0），记△ABC的面积为S（a），讨论S（a）的单调性.
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